
Εργαλεία προφίλ 
Cutterheads with bore  
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110 Φάλτσο 45 μοιρών 
Chamfering 45 degrees cutter

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id 
Z4

130 50 20 110-20

140 50 25 110-25

150 50 30 110-30

160 50 35 110-35

170 50 40 110-40

180 50 45 110-45

200 50 50 110-50
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Wood Particle
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CUTTERHEAD Steel body  
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

A 
mm

Z Id

170 50 50 35 4 1398

HW Z4 MEC

Wood

MAN

1398 Φάλτσο 45 μοιρών 
Chamfering 45 degrees cutter

Κατεργασία:Κατάλληλα για κατεργασία,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf κτλ.

Μηχανές κατεργασίας:Κατάλληλα για σβούρα.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με εναλλα-
σόμενα πλακίδια.

Machining:Suitable for jointing machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and changeable  knives of carbide.

HW material Z2 - Ανταλλακτικό μαχαίρι 

L 
mm 

W 
mm

T 
mm

A 
mm

HW04 HW03SMG

50 12 1,5 26 590-012006 590-013834

Particle
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CUTTERHEAD Steel body  
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

A 
mm

Z Id

170 50 50 35 4 1286

HW Z2 MEC

Wood

MAN

1286 Φάλτσο 45 μοιρών ρυθμιζόμενο 
Adjustable Chamfering 45 degrees

Κατεργασία:Κατάλληλα για κατεργασία,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf κτλ.

Μηχανές κατεργασίας:Κατάλληλα για σβούρα.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με εναλλα-
σόμενα πλακίδια.

Machining:Suitable for jointing machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and changeable  knives of carbide.

HW material Z2 - Ανταλλακτικό μαχαίρι 

L 
mm 

W 
mm

T 
mm

A 
mm

HW04 HW03SMG

50 12 1,5 26 590-012006 590-013834

Particle

113www.frezite.com

3

2

1

4
5

6

D D
max. B d Z n 

min.-max. Ref.

140 163 50 30 2 5500-7500 510.103

170 193 50 30/50 2 4500-6000 510.102

218 80 30/50 3 4500-6000 510.301

Dim. Ref.

50x12x1,5 750.106

80x13x2,2 750.108

B= 50 707.121

B= 80 707.128

M8x10 705.540

709.109

M8x30 705.341

M8x50 705.555

SW4 706.104

SW5 706.105

726.101

MAN
HW

Scale in 2,5º increment 
Échelle avec 2,5º espacement

Ref. 726.101
Scale in 1º increment
Échelle avec 1º espacement

510 Adjustable chamfering cutterhead 
Porte-outil à chanfreiner ajustable

Application: Adjustable chamfering cutterhead for softwood and hardwood in longitudinal 
and cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, double end tenoners, etc.

Technical information: Cutterhead with steel body, two edges reversible knives in tungsten 
carbide (HW), ensuring the same diameter, profile and cutting height of the tool when changing 
blades. Adjustable chamfer angle from 0° till 60° with gauge 726.101 (adjustment scale with 1º   
increments).

Application: Porte-outils pour chanfreiner, dresser et feuillurer avec réglage d’angle de chanfrein 
pour bois tendres a bois durs dans le sens longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois 
avec ou sans revêtements: agglomérés, contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, corroyeuses, toupies.

Caractéristiques Techniques: Porte-outils avec corps en acier, plaquettes réversibles de 
deux coupes en carbure (HW). Le même diamètre, profil et hauteur de coupe sont garantis 
dans l’échange des plaquettes. Angle de chanfrein réglable jusqu’à 60 degrés en utilisant la 
réf_726.101 (échelle de réglage par incrément de 1º). 

Spare parts - Pièces de rechange

Nr

(1) Knife - Plaquette

(2) Clamping wedge - Cale

(3) Screw - Vis

(4) Blocking sleeve - Écrou de serrage

(5) Screw - Vis

(6) Screw - Vis

(7) T Wrench - Clé en T

Scale - Échelle

 Διαβάθμιση ανά 1 μοίρα
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111 Αυλακώσεως 90 μοιρών  
V Grooving cutter 90 degrees

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

115www.frezite.com

D B d Z n 
min.-max. Ref.

140 42 30/50 2+2 5500-9500 519.201

Dim. Ref.

29,5x12x1,5 753.207
B= 30 inf 707.133.30

B= 30 sup 707.130.30
M8x12 705.541

SW4 706.104

MAN
HW

D B d Z n 
min.-max. Ref.

140 16 30/50 4 5500-9500 152.301
MAN

HW

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette
Clamping wedge - Cale

Screw - Vis
T Wrench - Clé en T

519/152 V-grooving cutterhead and cutterblock 
Fraise et Porte-outil pour pliage

Application: “V” groove cutterhead at 90° for folding union of drawer elements, door frames, 
etc., on coated, veneered and uncoated wood base materials such as chipboard, plywood and 
MDF.

Machine: For folding equipments (ex. Homag, Koch, etc.), single spindle moulders, moulders, 
double end tenoners, etc.

Technical information: Cutterhead with steel body, two edges reversible knives in tungsten 
carbide (HW), ensuring the same diameter, profile and cutting height of the tool when changing 
blades. Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Porte-outils pour rainure en forme de "V" à 90º degrés pour le pliage des éléments 
des tiroirs, encadrements des portes, entre autres. Pour panneaux dérivés du bois: aggloméré, 
MDF et contreplaqué, avec revêtement sensible aux effets entrants (feuillurés ou PVC, entre 
autres).

Machine: Pour machines à pliage (ex. Homag, Koch, entre autres), toupies, corroyeuses, 
moulurières.

Caractéristiques Techniques: Porte-outils avec corps en acier et plaquettes réversibles de 
deux coupes en carbure (HW). Le même diamètre, profil et hauteur de coupe sont garanties 
dans l’échange des plaquettes. Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

Application:: “V” groove cutterblock at 90° for folding union of drawer elements, door frames, 
etc., on coated, veneered and uncoated wood base materials such as chipboard, plywood and 
MDF.

Machine: For folding equipments (ex. Homag, Koch, etc.), single spindle moulders, moulders, 
double end tenoners, etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Fraise pour rainure en forme de "V" à 90º degrés pour le pliage des éléments des 
tiroirs, encadrements des portes, entre autres. Pour panneaux dérivés du bois: aggloméré, MDF 
et contreplaqué, avec revêtement sensible aux effets entrants (feuillurés ou PVC, entre autres).

Machine: Pour machines à pliage (ex. Homag, Koch, entre autres), toupies, corroyeuses, 
moulurières.

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure rapportés 
(HW). Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id 
Z4

130 50 20 111-20

130 50 25 111-25

140 50 30 111-30

140 50 35 111-35

140 50 40 111-40

150 50 50 111-50
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112 Ραδίου σπασίματος 1/4 
Radius chamfering 1/4

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

R Id

130 50 15 5 112-05

130 50 15 8 112-08

130 50 20 10 112-10

130 50 20 12 112-12

130 50 25 15 112-15

140 50 30 20 112-20

150 50 35 25 112-25

160 50 40 30 112-30

170 50 45 35 112-35

180 50 50 40 112-40

190 50 55 45 112-45

200 50 65 50 112-50

220 50 75 60 112-60

Wood Particle

CORIAN
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Radius chamfering 1/2

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

www.frezite.com122

R D B d Z n 
min.-max. Ref.

4; 5; 6 140 20 30/50 3 500-9500 591.101 □
8; 10 140                        30 30/50 3 500-9500 591.102 □

R Dim. Ref.

4 20x20x2 785.761
5 20x20x2 785.762
6 20x20x2 785.763
8 30x25x2 785.764

10 30x25x2 785.765
4/5/6 B= 20 707.002.18
8/10 B= 30 707.812

M8x16 705.542
SW4 706.104

MAN
HW

R D B d Z n 
min.-max. Ref.

6 140 26 30/50 4 5500-9500 213.104
7,5 140 28 30/50 4 5500-9500 213.110

10 140 30 30/50 4 5500-9500 213.105
12,5 140 40 30/50 4 5500-9500 213.106
15 140 45 30/50 4 5500-9500 213.107
17,5 140 50 30/50 4 5500-9500 213.108
20 140 55 30/50 4 5500-9500 213.109

MAN
HW

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette

Clamping wedge - Cale

Screw - Vis
T Wrench - Clé en T

□ Cutterhead supplied without knives - Porte-outils livré sans plaquettes

591 Half round concave radius shaper cutterhead 
Porte-outils à rayon 1/2 rond concave

Application: Half circle rounding edge cutterhead for softwood and hardwood in longitudinal 
and cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF. Possibility to use with different radius knives.

Machine: For single spindle moulders, moulders, etc.

Technical information: Cutterhead with steel body, profiled knives in tungsten carbide (HW), 
ensuring the same diameter, profile and cutting height of the tool when changing blades. 
Supplied without knives being able to mount different radius knives (R4-R5-R6 and R8-R10). 
Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Porte-outils ½ de rond pour la réalisation de demi rond pour bois tendres a bois durs 
dans le sens longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: 
agglomérés, contreplaqués et MDF, entre autres. Possibilité d’utilisation de plaquettes avec 
différents rayons.

Machine: Pour moulurière, toupies.

Caractéristiques Techniques: Porte-outils avec corps en acier et plaquettes profilées en 
carbure (HW). Le même diamètre et hauteur de coupe sont garanties dans l’échange des 
plaquettes. Outil fourni sans plaquettes pour montage de plaquettes avec différents rayons (R4-
R5-R6 et R8-R10). Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

213 Half round concave radius shaper cutterblock 
Fraise à rayon 1/2 rond concave

Application: Half circle rounding edge cutterblock for softwood and hardwood in longitudinal 
and cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Fraise ½ de rond pour la réalisation de demi rond pour bois tendres a bois durs 
dans le sens longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: 
agglomérés, contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, toupies.

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure rapportés 
(HW). Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

R Id

130 50 20 5 113-20

130 50 25 7,5 113-25

130 50 30 10 113-30

130 50 35 12,5 113-35

130 50 40 15 113-40

140 50 45 17,5 113-45

140 50 50 20 113-50

150 50 60 25 113-60

160 50 70 30 113-70

Wood Particle

CORIAN
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114 Ραδίου αυλακώσεως 1/4 
Radius grooving 1/4

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

123www.frezite.com

R D B d Z n 
min.-max. Ref.

2,5 140 5 30/50 4 5500-9500 350.101
3 140 6 30/50 4 5500-9500 350.099
4 140 8 30/50 4 5500-9500 350.100
5 140 10 30/50 4 5500-9500 350.102
6 140 12 30/50 4 5500-9500 350.104
7,5 140 15 30/50 4 5500-9500 350.105

10 140 20 30/50 4 5500-9500 350.107
20 140 40 30/50 4 5500-9500 350.113

MAN
HW

R D B d Z n 
min.-max. Ref.

5 140 10 30/50 4 5500-9500 360.101 ■
10 140 15 30/50 4 5500-9500 360.103 ■
15 140 20 30/50 4 5500-9500 360.105 ■
20 140 25 30/50 4 5500-9500 360.106 ■

MAN
HW

Application: Half convex circle grooving cutterblock for softwood and hardwood in longitudinal 
and cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Fraise gorge pour la réalisation de demi rond pour bois tendres a bois durs 
dans le sens longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: 
agglomérés, contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, toupies.

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure rapportés 
(HW). Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

350 Half round convex radius shaper cutterblock 
Fraise à rayon 1/2 rond convexe

360 Quarter round convex radius shaper cutterblock 
Fraise à rayon 1/4 de rond convexe

Application: A quarter convex circle shaper cutterblock for softwood and hardwood in 
longitudinal and cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials 
such as chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Fraise congé pour la réalisation de congé sur bois tendres a bois durs dans le sens 
longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: agglomérés, 
contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, toupies.

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure rapportés 
(HW). Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

■ Under request - Sur demande

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

R Id

130 50 15 10 114-14

130 50 20 15 114-20

140 50 25 20 114-25

150 50 30 25 114-30

160 50 35 30 114-35

170 50 40 35 114-40

180 50 45 40 114-50

190 50 55 45 114-55

200 50 60 50 114-60

Wood Particle

CORIAN
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115 Ραδίου αυλακώσεως 1/2 
Radius grooving 1/2

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

R Id

130 50 6 3 115-06

130 50 8 4 115-08

130 50 10 5 115-10

130 50 15 7,5 115-15

130 50 20 10 115-20

130 50 25 12,5 115-25

130 50 30 15 115-30

140 50 35 17,5 115-35

140 50 40 20 115-40

150 50 50 25 115-50

160 50 60 30 115-60

Wood Particle

CORIAN
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116/117 Κοπτήρας πατούρα πλανίσματος 
Rebate cutter head

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

HW Z4/Z6 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id 
Z4

Id 
Z6

125 50 5 116-05 117-05

125 50 6 116-06 117-06

125 50 8 116-08 117-08

125 50 10 116-10 117-10

125 50 12 116-12 117-12

125 50 14 116-14 117-14

125 50 16 116-16 117-16

125 50 18 116-18 117-18

125 50 20 116-20 117-20

125 50 25 116-25 117-25

125 50 30 116-30 117-30

125 50 35 116-35 117-35

125 50 40 116-40 117-40

125 50 50 116-50 117-50

125 50 60 116-60 117-60

125 50 70 116-70 117-70

125 50 80 116-80 117-80

125 50 90 116-90 117-90

125 50 100 116-100 117-100
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Wood Particle

CORIAN
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116A Κοπτήρας πατούρα πλανίσματος 
Rebate cutter head

Κατεργασία:Κατάλληλα για το πλάνισμα σε ξύλο.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με εναλλασσόμενα πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebating 

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and exchangeable knives

www.frezite.com82

D B d Z V n 
min.-max. Ref.

100 50 30 2 4 7800-13300 513.106
50 30 4 4 7800-13300 513.306

125 30 30/50 2 4 6200-10600 513.107
30 30/50 4 4 6200-10600 513.307
50 30/50 2 4 6200-10600 513.108
50 30/50 4 4 6200-10600 513.308
60 30/50 2 4 6200-10600 513.109

Dim.           Ref.

30x12x1,5 750.104
50x12x1,5 750.106
60x12x1,5 750.107

B= 30 707.002.28
B= 50 707.002.48
B= 60 707.002.58

M8x16 705.542
SW4 706.104

14x14x2 750.111
M5x6 705.425
SW4  706.304

1,0 717.302

MAN
HW

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette

Clamping wedge - Cale

Screw - Vis
T Wrench - Clé en T
Spur - Araseurs
Torx screw - Vis Torx
Torx wrench - Clé Torx
Adjusting gauge - Calibre de réglage

513 Jointing and rebating cutterhead 
Porte-outils à feuillure

Application: Jointing and rebating cutterhead for softwood and hardwood in longitudinal and 
cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, etc.

Technical information: Cutterhead with steel body, two edges reversible knives and four edges 
spurs in tungsten carbide (HW), ensuring the same diameter and cutting height of the tool when 
changing blades. Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Porte-outils à dresser et à feuillurer pour bois tendres a bois durs dans le sens 
longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: agglomérés, 
contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, toupies.

Caractéristiques Techniques: Porte-outils avec corps en acier, plaquettes réversibles de 2 
coupes et araseurs de 4 coupes en carbure (HW). Le même diamètre et hauteur de coupe sont 
garanties dans l’échange des plaquettes. Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

HW Z2+4 MEC

Particle

MAN

Wood

CUTTERHEAD Steel body with inserts

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Z Id

125 50 50 2+4 1382

 Εναλλασόμενο μαχαιράκι / TCT insert 

L1 
mm

L2 
Mm

T 
Mm

50 12 1,5 590-012006

14 14 2 591013273

www.frezite.com82

D B d Z V n 
min.-max. Ref.

100 50 30 2 4 7800-13300 513.106
50 30 4 4 7800-13300 513.306

125 30 30/50 2 4 6200-10600 513.107
30 30/50 4 4 6200-10600 513.307
50 30/50 2 4 6200-10600 513.108
50 30/50 4 4 6200-10600 513.308
60 30/50 2 4 6200-10600 513.109

Dim.           Ref.

30x12x1,5 750.104
50x12x1,5 750.106
60x12x1,5 750.107

B= 30 707.002.28
B= 50 707.002.48
B= 60 707.002.58

M8x16 705.542
SW4 706.104

14x14x2 750.111
M5x6 705.425
SW4  706.304

1,0 717.302

MAN
HW

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette

Clamping wedge - Cale

Screw - Vis
T Wrench - Clé en T
Spur - Araseurs
Torx screw - Vis Torx
Torx wrench - Clé Torx
Adjusting gauge - Calibre de réglage

513 Jointing and rebating cutterhead 
Porte-outils à feuillure

Application: Jointing and rebating cutterhead for softwood and hardwood in longitudinal and 
cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, etc.

Technical information: Cutterhead with steel body, two edges reversible knives and four edges 
spurs in tungsten carbide (HW), ensuring the same diameter and cutting height of the tool when 
changing blades. Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Porte-outils à dresser et à feuillurer pour bois tendres a bois durs dans le sens 
longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: agglomérés, 
contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, toupies.

Caractéristiques Techniques: Porte-outils avec corps en acier, plaquettes réversibles de 2 
coupes et araseurs de 4 coupes en carbure (HW). Le même diamètre et hauteur de coupe sont 
garanties dans l’échange des plaquettes. Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).
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116B Κοπτήρας πατούρα πλανίσματος 
Rebate cutter head

Κατεργασία:Κατάλληλα για το πλάνισμα σε ξύλο.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebating 

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives

www.frezite.com100

D B d Z n 
max. Ref.

125 120 40 12 12000 048.401
180 40 12 12000 048.402
230 40 12 12000 048.501

140 120 40 12 10500 048.101
180 40 12 10500 048.102
230 40 12 10500 048.301

D B d Z n 
min.-max. Ref.

100 120 35 12 7800-13300 049.104
180 35 12 7800-13300 049.105

120 180 35 12 Pade 6400-11100 049.201

MEC

HW

MAN
HW

048 Helicoidal planing cutterblock 
Fraise hélicoïdal à raboter

Application: Helicoidal planing cutterblock for pre-planing softwood and hardwood in 
longitudinal direction of the grain and glued wood boards.

Machine: For moulders, four side moulders, etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Helicoidal body design with two entrance and twelve lines of teeth to reduce cutting effort and 
noise, promoting excellent extraction of chips and good finish even against the fiber. Slim body 
design to reduce tool weight.

Application: Fraise hélicoïdales à raboter pour opération de dégauchissage sur bois tendres a 
bois durs dans le sens longitudinal de la fibre et panneaux bois avec colle.

Machine: Pour moulurières, machines multi-faces.

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure (HW) brasés. 
La construction hélicoïdale permet une réduction de l’effort de coupe, réduction du niveau du 
bruit, évacuation optimisée des copeaux et une excellente finition de coupe même dans le sens 
inverse de la fibre. La légèreté du corps de la fraise, permet la réduction du poids de l’outil.

049 Helicoidal planing cutterblock 
Fraise hélicoïdal à raboter

Application: Helicoidal planing cutterblock for pre-planing softwood and hardwood in 
longitudinal direction of the grain and glued wood boards.

Machine: For moulders, copy shaper machines (ex. Pade), etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Helicoidal body design with two entrance, twelve lines of teeth with feed and chip thickness 
limitation to reduce cutting effort and noise, promoting excellent extraction of chips and good 
finish even against the fiber. Slim body design to reduce tool weight. Body prepared for manual 
feed equipment (MAN).

Application: Fraise hélicoïdales à raboter pour opération de dégauchissage sur bois tendres a 
bois durs dans le sens longitudinal de la fibre et panneaux bois avec colle.

Machine: Pour moulurières, machines tenonneuses (ex. Pade, entre autres).

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure (HW) 
brasés. La construction hélicoïdale permet une réduction de l’effort de coupe, réduction du 
niveau du bruit, évacuation optimisée des copeaux et une excellente finition de coupe même 
dans le sens inverse de la fibre. La légèreté du corps de la fraise, permet la réduction du poids 
de l’outil. Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

Machine 
Machine

HW Z12 MEC MAN

Wood

CUTTERHEAD Steel body with inserts

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Z Id

125 40/50 130 12 116B-130

125 40/50 180 12 116B-180

125 40/50 230 12 116B-230

www.frezite.com100

D B d Z n 
max. Ref.

125 120 40 12 12000 048.401
180 40 12 12000 048.402
230 40 12 12000 048.501

140 120 40 12 10500 048.101
180 40 12 10500 048.102
230 40 12 10500 048.301

D B d Z n 
min.-max. Ref.

100 120 35 12 7800-13300 049.104
180 35 12 7800-13300 049.105

120 180 35 12 Pade 6400-11100 049.201

MEC

HW

MAN
HW

048 Helicoidal planing cutterblock 
Fraise hélicoïdal à raboter

Application: Helicoidal planing cutterblock for pre-planing softwood and hardwood in 
longitudinal direction of the grain and glued wood boards.

Machine: For moulders, four side moulders, etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Helicoidal body design with two entrance and twelve lines of teeth to reduce cutting effort and 
noise, promoting excellent extraction of chips and good finish even against the fiber. Slim body 
design to reduce tool weight.

Application: Fraise hélicoïdales à raboter pour opération de dégauchissage sur bois tendres a 
bois durs dans le sens longitudinal de la fibre et panneaux bois avec colle.

Machine: Pour moulurières, machines multi-faces.

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure (HW) brasés. 
La construction hélicoïdale permet une réduction de l’effort de coupe, réduction du niveau du 
bruit, évacuation optimisée des copeaux et une excellente finition de coupe même dans le sens 
inverse de la fibre. La légèreté du corps de la fraise, permet la réduction du poids de l’outil.

049 Helicoidal planing cutterblock 
Fraise hélicoïdal à raboter

Application: Helicoidal planing cutterblock for pre-planing softwood and hardwood in 
longitudinal direction of the grain and glued wood boards.

Machine: For moulders, copy shaper machines (ex. Pade), etc.

Technical information: Cutterblock with steel body, brazed tungsten carbide teeth’s (HW). 
Helicoidal body design with two entrance, twelve lines of teeth with feed and chip thickness 
limitation to reduce cutting effort and noise, promoting excellent extraction of chips and good 
finish even against the fiber. Slim body design to reduce tool weight. Body prepared for manual 
feed equipment (MAN).

Application: Fraise hélicoïdales à raboter pour opération de dégauchissage sur bois tendres a 
bois durs dans le sens longitudinal de la fibre et panneaux bois avec colle.

Machine: Pour moulurières, machines tenonneuses (ex. Pade, entre autres).

Caractéristiques Techniques: Fraise avec corps en acier et tranchants en carbure (HW) 
brasés. La construction hélicoïdale permet une réduction de l’effort de coupe, réduction du 
niveau du bruit, évacuation optimisée des copeaux et une excellente finition de coupe même 
dans le sens inverse de la fibre. La légèreté du corps de la fraise, permet la réduction du poids 
de l’outil. Le corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

Machine 
Machine
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119 Αυλάκωσης συγκολλητικής 
Edgebanding machines cutter

Κατεργασία:Κατάλληλα για την δημιουργία της αυλάκωσης για τη πλάτη της μελαμίνης.

Μηχανές κατεργασίας: Για μηχανές συγκολλητικής

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for grooving 

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

HW Z12 MEC

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Z DKN Machines Id 

80 16 8,6 12 5X2,5 Brandt,Homa
g,Biesse 

550215
Particle

Printed	with	a	trial	version
of

QCAD	Professional

Thank	you	for	trying	QCAD	Professional.

This	trial	version	allows	you	to	try	QCAD	Professional	before	you
decide	if	you	want	to	buy	it.	It	is	not	intended	for	production	use.

To	start	using	QCAD	Professional	productively,	please	buy	a	full
version	for	a	small	fee	from	our	qcad.org/shop.

With	your	purchase,	you	are	supporting	the	future	development	of
QCAD.

Thank	you!
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1295 Κοπτήρες αυλάκωσης 
Grooving cutters

Κατεργασία:Κατάλληλα για την δημιουργία της αυλάκωσης σε ξύλο.Ρυθμιζόμενο εργαλείο.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με εναλλασσόμενα πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for grooving 

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and exchangeable knives

73www.frezite.com

D B d Z V T 
max.

n 
min.-max. Ref.

160 4-7,5 30/50 8 4 32 4800-8300 538.101
4 -15 30/50 8 4 32 4800-8300 538.151

180 4- 7,5 30/50 8 4 38 4300-7400 538.501
4-15 30/50 8 4 38 4300-7400 538.551

B Dim. Ref.

4-15 7,5x12x1,5 750.097
4-15 B= 7 707.002.07
4-15 M5x12 705.523

4-7,5 18x18x1,95 766.101
4-7,5 11,9x1,7 709.129
4-7,5 14x14x1,2 750.113
4-7,5 9,9x1,6 709.128
4-7,5 M4x3,2 705.313

SW2,5 706.102
T9 706.301

4-7,5 703.032

MAN
HW

D B d Z V T 
max.

n 
min.-max. Ref.

160 8-15 30/50 4 4 32 4800-8300 546.101
12,6-24 30/50 4 4 32 4800-8300 546.151

180 8-15 30/50 4 4 38 4300-7400 546.501
12,6-24 30/50 4 4 38 4300-7400 546.551

B Dim. Ref.

8-15 7,5x12x1,5 750.097
12,6-24 12x12x1,5 754.102

8-15 707.002.06
12,6-24 707.002.10

8-15 M5x16 705.582
12,6-24 M8x16 705.542

14x14x2 750.111
M5x6 705.425

T15 706.304
W2,5 706.102
SW4 706.104

8-15 703.039
12,6-24 703.040

0,3/0,8 717.309

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette
Clamping wedge - Cale
Screw - Vis
Knife - Plaquette
Nut - Écrou
Spur - Araseurs
Nut - Écrou
Screw - Vis
T Wrench - Clé en T
Torx wrench - Clé Torx
Spacers set - Jeu de bagues

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette

Clamping wedge - Cale

Screw - Vis

Spur - Araseurs
Torx screw - Vis Torx
Torx wrench - Clé Torx
Nut - Écrou
T Wrench - Clé en T
Spacer set - Jeu de bagues

Adjusting gauge - Calibre de réglage

538/546 Adjustable thickness grooving cutterhead 
Porte-outils à rainer extensible

Application: Adjustable grooving cutterhead for softwood and hardwood in longitudinal and 
cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, double end tenoners, etc.

Technical information: Cutterhead with steel body, four edges reversible knives and spurs 
in tungsten carbide (HW), ensuring the same diameter and cutting height of the tool when 
changing blades. Adjustable cutting kerf with spacers in 0.1 mm increments (1 set of spacers 
supplied with the tool). Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Porte-outils à rainer extensible pour bois tendres a bois durs dans le sens 
longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: agglomérés, 
contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, toupies, corroyeuses.

Caractéristiques Techniques: Porte-outils avec corps en acier, plaquettes et araseurs 
réversibles de 4 coupes en carbure (HW). Le même diamètre et hauteur de coupe sont garanties 
dans l’échange des plaquettes. La hauteur de coupe est réglable par l’incrément de bagues 
intercalaires de réglage de 0,1 mm (1 jeu de bagues intercalaires est fourni avec l’outil). Le 
corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

B= 4-7,5 with 2 piece; B= 4-15 with 3 piece 
B= 4-7,5 avec 2 fraises; B= 4-15 avec 3 fraises

HW Z8+4 MEC

Particle

MAN

Wood

CUTTERHEAD Steel body with inserts

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Z Id

160 50 4-15 8+4 1295

180 50 4-7,5 8+4 1289

 Εναλλασόμενο μαχαιράκι / TCT insert 

L1 
mm

L2 
Mm

T 
Mm

7,5 12 1,5 590-012001

73www.frezite.com

D B d Z V T 
max.

n 
min.-max. Ref.

160 4-7,5 30/50 8 4 32 4800-8300 538.101
4 -15 30/50 8 4 32 4800-8300 538.151

180 4- 7,5 30/50 8 4 38 4300-7400 538.501
4-15 30/50 8 4 38 4300-7400 538.551

B Dim. Ref.

4-15 7,5x12x1,5 750.097
4-15 B= 7 707.002.07
4-15 M5x12 705.523
4-7,5 18x18x1,95 766.101
4-7,5 11,9x1,7 709.129
4-7,5 14x14x1,2 750.113
4-7,5 9,9x1,6 709.128
4-7,5 M4x3,2 705.313

SW2,5 706.102
T9 706.301

4-7,5 703.032

MAN
HW

D B d Z V T 
max.

n 
min.-max. Ref.

160 8-15 30/50 4 4 32 4800-8300 546.101
12,6-24 30/50 4 4 32 4800-8300 546.151

180 8-15 30/50 4 4 38 4300-7400 546.501
12,6-24 30/50 4 4 38 4300-7400 546.551

B Dim. Ref.

8-15 7,5x12x1,5 750.097
12,6-24 12x12x1,5 754.102

8-15 707.002.06
12,6-24 707.002.10

8-15 M5x16 705.582
12,6-24 M8x16 705.542

14x14x2 750.111
M5x6 705.425

T15 706.304
W2,5 706.102
SW4 706.104

8-15 703.039
12,6-24 703.040

0,3/0,8 717.309

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette
Clamping wedge - Cale
Screw - Vis
Knife - Plaquette
Nut - Écrou
Spur - Araseurs
Nut - Écrou
Screw - Vis
T Wrench - Clé en T
Torx wrench - Clé Torx
Spacers set - Jeu de bagues

Spare parts - Pièces de rechange

Knife - Plaquette

Clamping wedge - Cale

Screw - Vis

Spur - Araseurs
Torx screw - Vis Torx
Torx wrench - Clé Torx
Nut - Écrou
T Wrench - Clé en T
Spacer set - Jeu de bagues

Adjusting gauge - Calibre de réglage

538/546 Adjustable thickness grooving cutterhead 
Porte-outils à rainer extensible

Application: Adjustable grooving cutterhead for softwood and hardwood in longitudinal and 
cross direction of the fiber, coated, veneered and uncoated wood base materials such as 
chipboard, plywood and MDF.

Machine: For single spindle moulders, moulders, double end tenoners, etc.

Technical information: Cutterhead with steel body, four edges reversible knives and spurs 
in tungsten carbide (HW), ensuring the same diameter and cutting height of the tool when 
changing blades. Adjustable cutting kerf with spacers in 0.1 mm increments (1 set of spacers 
supplied with the tool). Body prepared for manual feed equipment (MAN).

Application: Porte-outils à rainer extensible pour bois tendres a bois durs dans le sens 
longitudinal et transversal de la fibre, dérivés du bois avec ou sans revêtements: agglomérés, 
contreplaqués et MDF, entre autres.

Machine: Pour moulurière, toupies, corroyeuses.

Caractéristiques Techniques: Porte-outils avec corps en acier, plaquettes et araseurs 
réversibles de 4 coupes en carbure (HW). Le même diamètre et hauteur de coupe sont garanties 
dans l’échange des plaquettes. La hauteur de coupe est réglable par l’incrément de bagues 
intercalaires de réglage de 0,1 mm (1 jeu de bagues intercalaires est fourni avec l’outil). Le 
corps est conçu pour avancement manuel (MAN).

B= 4-7,5 with 2 piece; B= 4-15 with 3 piece 
B= 4-7,5 avec 2 fraises; B= 4-15 avec 3 fraises
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1356 Χτένι σύνδεσης με εναλλασόμενα  
Joint cutter with bore TCT inserts

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: 
Κατάλληλα για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με εναλλασόμενα πλακίδια μορφής 
καρβιδίου

Machining:Suitable for jointing machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and changeable profiled knives of 
carbide.

Ref.1405

50x12x1,5

Ref.1356-S

70X2,53X50 

HW Z2 MEC

Wood

MAN

CUTTERHEAD Steel body with inserts 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Z Id

130 50 50 2 1356

70 50 2,53 1356-S

 Εναλλασόμενο μαχαιράκι / TCT insert 

L1 
mm

L2 
Mm

T 
Mm

50 12 1,5 1405
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CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

A 
mm

Z Id

140 50 25 14-25 4 313-25

150 50 30 14-30 4 313-30

160 50 35 14-35 4 313-35

HW Z4 MEC

Wood

MAN

E313 Χτένι σύνδεσης υπο 90 μοίρες 
Joint cutter with bore for 90 degrees

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας:Κατάλληλα για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με εναλλα-
σόμενα πλακίδια μορφής καρβιδίου

Machining:Suitable for jointing machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and changeable profiled knives of 
carbide.

Particle
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CUTTERHEAD Steel body with inserts 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

A 
mm

Z Id

180 50 50 14-35 2 1389

HW Z2 MEC

Wood

MAN

1389 Χτένι σύνδεσης 90 με εναλλασομενα 
Joint cutterhead 90 with TCT inserts

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf κτλ.

Μηχανές κατεργασίας:Κατάλληλα για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. 

Με εναλλασόμενα πλακίδια μορφής καρβιδίου

Machining:Suitable for jointing machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and changeable profiled knives of carbide.

Inserts

W 
mm 

L 
mm

T 
mm

Id

50 25 2 L31350

ref.L31350

Particle
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210 Ταμπλάς πόρτας και κουζίνας 
Cutters for door and kitchen panels

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

200 50 18 210-01

170 50 16 210-02

200 50 18 210-03

170 50 16 210-04

200 50 18 210-05

170 50 16 210-06

200 50 18 210-07

170 50 16 210-08

200 50 18 210-09

170 50 16 210-10

Wood Particle
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Cutters for door and kitchen panels
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Cutters for door and kitchen panels
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211 Σετ κουζίνας 
Cutter set for kitchen

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 17/5 211-01

130 50 17/5 211-02

130 50 17/5 211-03

130 50 17/5 211-04

130 50 17/5 211-05

Wood Particle
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�������211 Σετ κουζίνας 

Cutter set for kitchen
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�������212 Σετ πόρτας 

Cutter set for door

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 17/5 212-01

130 50 17 212-02

130 50 17 212-03

130 50 17 212-04

130 50 20 212-05

130 50 10 212-G10

130 50 12 212-G12

130 50 14 212-G14

69 12 6 514

Wood Particle
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212 Σετ πόρτας 
Cutter set for door
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Cutter set for door

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4+2 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

300 50 20 213-01A

300 50 20 213-01B

300 50 20 213-02A

300 50 20 213-02B

280 50 25 213-03A

300 50 20 213-03B

Wood
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214 Προφίλ για πορτάκια κουζίνας 
Profiled cutters for kitchen drawers

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

L 
mm

Id

130 50 70 60 214–60

130 50 75 65 214-65

140 50 80 70 214-70

130 50 85 75 214-75

130 50 90 80 214-80

180 50 25 35/40 214-A70

Wood
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215 Προφίλ για πορτάκια κουζίνας 
Profiled cutters for kitchen drawers

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 75 215-01

130 50 85 215-02

130 50 80 215-03

130 50 70 215-04
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�������216 Προφίλ για πορτάκια κουζίνας 

Profiled cutters for kitchen drawers

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

170 50 20 216-01

170 50 20 216-02

170 50 20 216-03
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217 Προφίλ για τη κάσα της πόρτας 
Profiled cutters for door

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

180 50 30 217-01

200 50 35 217-02Wood
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218 Πρεβάζια 
Profiled cutters 

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 75 218-01

130 50 50 218-02

130 50 50 218-03

130 50 70 218-04

130 50 50 218-05

http://ergaliokoptiki.gr
http://www.ergaliokoptiki.gr


Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας για πληροφορίες

Visit ergaliokoptiki.gr for more information


www.ergaliokoptiki.gr 68

�
 �


�

�

����&��
		������-�'������/�-*��	0����/+

I�	:	'E	:	P�


'%.

�>

���������	
�
����
���
�

������
����������	
��
���������	
�������
��
�������������
���	
������	
���
������
��������������
���
����������������
���������
�

Q S 3 I ��/�	T
R..1 R..1 R..1 R5�1
�8� @� �� � ��H��?
�8� @� �� � ��H��@
�8� H� �� � ��H��H
�8� ?� �� � ��H��>

��H��?

��H��H

��H��>

��H��@

�������	�
��	�
��������	
����������
�������218 Πρεβάζια 

Profiled cutters 

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 70 218-06

130 50 75 218-07

130 50 80 218-08

130 50 65 218-09

http://ergaliokoptiki.gr
http://www.ergaliokoptiki.gr


Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας για πληροφορίες

Visit ergaliokoptiki.gr for more information


www.ergaliokoptiki.gr 69

	��

����

���

���

�
�

��

����&��
		����������'�������/�-*��	0����/B�-�/	3��/	+;����/+

I�	:	'E	:	P�


'%/

,��������
����+������

-�������������

.�����
����+������

,�$+�
����+������

/������
����+������

0����
����+������

8�

�
	
�


�


��


��

+,"-.�/$01�231�456'7�0189�10(�&(8�1:(81;
<����������������������;

Q S 3 I ��/�	T
R..1 R..1 R..1 R5�1
��� �� �� � ��>���
��� 8� �� � ��>���
��� �� �� � ��>��8K
��� �� �� � ��>��8S
��� �� �� � ��>���K
��� �� �� � ��>���S

���������	
�
����
���
�

������
����������	
��
���������	
�������
��
�������������
���	
������	
���
������
��������������
���
����������������
���������
�

��>���

��>���

��>��8K

��>���K

��>���S

��>��8S

�������	�
��	�
��������	
����������
�������219 Κοπτήρες για το μπατζούρι 

Profiled cutters for door shutters

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

140 50 40 219-01

130 50 35 219-02

130 50 40 219-03A

130 50 20 219-03B

130 50 40 219-04A

130 50 10 219-04B

http://ergaliokoptiki.gr
http://www.ergaliokoptiki.gr


Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας για πληροφορίες

Visit ergaliokoptiki.gr for more information


www.ergaliokoptiki.gr 70




�



	


��

	


��

��


����

��


���� 	


����&��
		�������'�����#����/�-*��	0����/+	-�/	���++	(�+*�*�5*5�

I�	:	'E	:	P�


''&

8�

��������

1��
�+���������

%���	
-���������
��2�������

3�������
������$��

,��+�
�+���������

4���2���	

+,"-.�/$01�231�456'7�0189�10(�&(8�1:(81;
<����������������������;

Q S 3 I ��/�	T
R..1 R..1 R..1 R5�1
��� �� �� � ������
�?� �� �� � ������
��� �� �� � �����8
��� �� �� � ������
�@� �?,8 �� � ������
�8� �� �� � �����?

���������	
�
����
���
�

������
����������	
��
���������	
�������
��
�������������
���	
������	
���
������
��������������
���
����������������
���������
�

������ ������

�����������8

������

�����?

�������	�
��	�
��������	
����������
�������219 Κοπτήρες για το τζαμιλίκι 

Profiled cutters for glass position

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

150 50 50 220-01

160 50 55 220-02

130 50 50 220-03

130 50 15 220-04

170 50 16,3 220-05

130 50 40 220-06

Πορταδέλα
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310 Χτένια σύνδεσης 
Finger joint cutters

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 16 310-01

130 50 8 310-02Wood
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311 Χτένια σύνδεσης  
Finger joint cutters

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 50 311-A50

130 50 50 311-B50

140 50 15/50 311-C01

Wood
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316 Χτένια σύνδεσης  
Finger joint cutters

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

L 
mm

Id

130 50 50 10-50 316-01-50

130 50 80 10-80 316-01-80

140 50 50 35-50 317-01-50

Wood
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315 Ραμποτέ πατώματος/επένδυσης 
Profiled cutters for floors

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id 
Z4

D 
mm

d 
mm

B 
mm

Id 
Z6+6

130 40/50 30 315-01 160 40 15+15 315-01A

130 40/50 30 315-02 160 40 15+15 315-02A

130 40/50 30 315-03 160 40 15+15 315-03A

130 40/50 30 315-04 160 40 15+15 315-04A

40/50 30 315-05 160 40 15+15 315-05A

40/50 30 315-06 160 40 15+15 315-06A

MEC

HW

www.frezite.com168

Complete flooring lines, working example 
Lignes complétes pour production de lames de terrasse, exemple de travail

Examples of profiles. 
Exemples de profils.

Tools in HW for flooring production.
Profile and technical details according with the customers layout. Cutter set with adjustment by 
spacers or by microthread (allowing easy set up without tool dismantling).
 
Jeu d’outils au carbure rapportés pour production de lames de terrasse en Bois (Deck).
Profil et caractéristiques techniques en accord avec la machine et conditions de travail du client.
Jeu d’outils réglable par l’incrément de bagues intercalaires ou réglage micrométrique (ce qui 
permet un réglage facile de l’outil sans pour autant démonter les outils).
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410 Κουπαστές 
Handrail cutters

Κατεργασία:Κατάλληλα για την κατεργασία κοπή,  φυσικού ξύλου, παράγωγα ξύλου , mdf 
κτλ.

Μηχανές κατεργασίας: Για σβούρες /ραμποτέζες (μηχανές με άξονα)

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά πλακίδια καρβιδίου

Machining:Suitable for rebate machining, for wood, mdf and particle boards

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed knives of carbide.

Z4 MEC MAN

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

150 50 45 410-01

160 50 50 410-02Wood
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411 Κοπτήρες προφίλ 
Profiled cutters

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 20 411-01-R5

130 50 15 411-01-R4

130 50 35 411-02-R5

130 50 25 411-02-R4

130 50 45 411-03-R5

130 50 35 411-03-R4

130 50 20 411-05
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Profiled cutters

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 35 412-01

130 50 30 412-02

130 50 25 412-03

150 50 40 412-04
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413 Κοπτήρες προφίλ 
Profiled cutters

CUTTERHEAD Steel body brazed HW 
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

130 50 60 413-01

130 50 50 413-02

150 50 50 413-03

160 50 60 413-04
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CUTTERHEAD Steel body  
Ειδικές διαστασεις κατοπην παραγγελίας

Custom dimensions under order

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Z Id

114 32 8 8 549-114X8

120 32 10 8 549-120X10

72 32 6 8 549-72X6

72 32 7 8 549-72X7

72 32 8 8 549-72X8

70 32 6 8 549-70X6

HW Z8 MAN

549 Ξελουριστικά αλουμινίου 
Grooving cutter for aluminium

Κατεργασία:Κατάλληλα για τη κατεργασία/ξελούρισμα προφίλ αλουμινίου

Μηχανές κατεργασίας:Κατάλληλα για μηχανές αλουμινίου

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. Με κολλητά 
πλακίδια καρβιδίου.

Machining:Suitable for aluminium machines

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel and brazed carbide tips.

Alu
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Steel body sleeves

D 
mm 

d 
mm

LT 
mm

Id

32 27 135 549D-135

32 27 160 549D-160

32 25 200 549D-200

549D Άξονας για εργαλεία αλουμινίου 
Cutting tools sleeves for aluminium

Κατεργασία:Κατάλληλα μηχανήματα προφίλ αλουμινίου.

Μηχανές κατεργασίας: Όπως rinaldi,mecal,Elumatec κ.α

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. 

Machining:Suitable for aluminium machines

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel

Alu

Steel spacers

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

49 32 0,1 549R-001

49 32 0,3 549R-003

49 32 1 549R-1

49 32 6 549R-6

49 32 8 549R-8

49 32 10 549R-10

49 32 12 549R-12

49 32 15 549R-15

49 32 20 549R-20

49 32 25 549R-25

49 32 30 549R-30

49 32 35 549R-35

549R Αποστάτες για άξονες αλουμινίου 
Spacers for sleeves

Κατεργασία:Κατάλληλα μηχανήματα προφίλ αλουμινίου.

Μηχανές κατεργασίας: Όπως rinaldi,mecal,Elumatec κ.α

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. 

Machining:Suitable for aluminium machines

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel

387www.frezite.com

D B d Ref.

35 2 30 714.101
5 30 714.102

10 30 714.103
15 30 714.104
20 30 714.105
30 30 714.106
40 30 714.107
50 30 714.108

40 2 30 714.251
5 30 714.252

10 30 714.253
15 30 714.254
20 30 714.255
30 30 714.256
40 30 714.257
50 30 714.258

40 2 31,75 714.151
5 31,75 714.152

10 31,75 714.153
15 31,75 714.154
20 31,75 714.155
30 31,75 714.156
40 31,75 714.157
50 31,75 714.158

40 2 35 714.201
5 35 714.202

10 35 714.203
15 35 714.204
20 35 714.205
30 35 714.206
40 35 714.207
50 35 714.208

45 2 30 714.301
5 30 714.302

10 30 714.303
15 30 714.304
20 30 714.305
30 30 714.306
40 30 714.307
50 30 714.308

714 Reducing sleeve without collar 
Manchons de réduction sans épaulement

Continued next page - Suite page suivante
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Steel spacers

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

69 40/50 0,1 551-001

69 40/50 0,3 551-002

69 40/50 1 550-01

69 40/50 5 551-05

69 40/50 10 551-10

69 40/50 15 551-15

69 40/50 20 551-20

69 40/50 25 551-25

69 40/50 30 551-30

69 40/50 35 551-35

69 40/50 40 551-40

69 40/50 50 551-50

69 40/50 60 551-60

551 Αποστάτες για άξονες σβούρας  
και ραμποτέζας 
Spacers for sleeves
Κατεργασία:Κατάλληλα για συγκράτηση εργαλείων.

Μηχανές κατεργασίας: Σβούρες και ραμποτέζες

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. 

Machining:Suitable for cutters with bore

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel

387www.frezite.com

D B d Ref.

35 2 30 714.101
5 30 714.102

10 30 714.103
15 30 714.104
20 30 714.105
30 30 714.106
40 30 714.107
50 30 714.108

40 2 30 714.251
5 30 714.252

10 30 714.253
15 30 714.254
20 30 714.255
30 30 714.256
40 30 714.257
50 30 714.258

40 2 31,75 714.151
5 31,75 714.152

10 31,75 714.153
15 31,75 714.154
20 31,75 714.155
30 31,75 714.156
40 31,75 714.157
50 31,75 714.158

40 2 35 714.201
5 35 714.202

10 35 714.203
15 35 714.204
20 35 714.205
30 35 714.206
40 35 714.207
50 35 714.208

45 2 30 714.301
5 30 714.302

10 30 714.303
15 30 714.304
20 30 714.305
30 30 714.306
40 30 714.307
50 30 714.308

714 Reducing sleeve without collar 
Manchons de réduction sans épaulement

Continued next page - Suite page suivante551A Ροδέλα/τάπα για άξονα σβούρας 
Spacers for tools

Κατεργασία:Κατάλληλα για συγκράτηση εργαλείων.

Μηχανές κατεργασίας: Σβούρες 

Τεχνικά χαρακτηριστικά:Κατασκευασμένα απο υψηλής σκληρότητας ατσάλι. 

Machining:Suitable for cutters with bore

Machines: All machines with bore axis.

Technical data : Body made of high hardness steel

D 
mm 

d 
mm

B 
mm

Id

50 16 6 5090
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